
Òåìà 2. Ìàòðèöi òà âèçíà÷íèêè.

Ïðàêòè÷íå çàíÿòòÿ

Âïðàâè äëÿ ðîáîòè íà çàíÿòòi

1) Çàäàíî ìàòðèöi

A =

(
2 3 −1
3 −2 4

)
, B =

 0 −2
1 3
4 −1

 , C =

 5 −2 1
−2 1 0
1 2 −2

 .

Çíàéäiòü: 1. 2A; 2. BT ; 3. 2A−BT ; 4. A ·B; 5. A ·C.

2) Îá÷èñëiòü âèçíà÷íèê:

1.

∣∣∣∣ 3 −4
−2 4

∣∣∣∣; 2.

∣∣∣∣ sinα − cosα
cosα sinα

∣∣∣∣.
3) Îá÷èñëiòü âèçíà÷íèê

∣∣∣∣∣∣
1 2 −3
2 3 0
2 −2 −1

∣∣∣∣∣∣
1. çà "ïðàâèëîì òðèêóòíèêiâ";

2. ðîçêëàäîì çà åëåìåíòàìè ïåðøîãî ðÿäêà;

3. ðîçêëàäîì çà åëåìåíòàìè òðåòüîãî ñòîâ÷èêà;

4. ïîíèæåííÿì ïîðÿäêó (óòâîðèâøè ïîïåðåäíüî íóëi â òðåòüîìó ðÿäêó).

4) Îá÷èñëiòü âèçíà÷íèê çà âëàñòèâîñòÿìè

∣∣∣∣∣∣∣∣
1 2 −3 0
2 3 0 2
2 −2 −1 −3
4 1 2 3

∣∣∣∣∣∣∣∣.

Âïðàâè äëÿ ðîáîòè âäîìà

1) Çàäàíî ìàòðèöi

A =

(
0 2 −1
1 −2 3

)
, B =

 3 −1
2 1
−2 −1

 , C =

 3 −1 2
−1 4 0
2 −1 −2

 .

Çíàéäiòü: 1. 2AT ; 2. 2AT −B; 3. B ·A; 4. A ·C.

2) Îá÷èñëiòü âèçíà÷íèê:

1.

∣∣∣∣ −3 5
−4 4

∣∣∣∣; 2.

∣∣∣∣ 16 −24
−2 3

∣∣∣∣.
3) Îá÷èñëiòü âèçíà÷íèê

∣∣∣∣∣∣
3 −1 2
−1 4 0
2 −1 −2

∣∣∣∣∣∣



1. çà "ïðàâèëîì òðèêóòíèêiâ";

2. ðîçêëàäîì çà åëåìåíòàìè ïåðøîãî ðÿäêà;

3. ðîçêëàäîì çà åëåìåíòàìè äðóãîãî ñòîâ÷èêà;

4. ïîíèæåííÿì ïîðÿäêó (óòâîðèâøè ïîïåðåäíüî íóëi â ïåðøîìó ñòîâï÷èêó).

4) Îá÷èñëiòü âèçíà÷íèê çà âëàñòèâîñòÿìè

∣∣∣∣∣∣∣∣
2 0 −3 2
−1 3 0 2
2 −2 3 4
3 1 −1 3

∣∣∣∣∣∣∣∣.


